

# 凝聚新力量 展现新作为

——浔阳区打造“新联智创”项目为发展赋能

熊婷婷 江彩霞 本报记者 练 炼

近年来,九江市浔阳区按照“充分尊重、广泛联系、加强团结、热情帮助、积极引导”的工作方针,加强对新的社会阶层人士思想政治引领,充分调动新的社会阶层人士的积极性,凝聚新力量,创新打造“新联智创”项目,积极引导其展现新作为,实现新发展。

## 红色引领 聚势谋远

突出党的领导。2018年5月19日,浔阳区新的社会阶层代表人士联谊会党支部成立,这是全市首个新联会党支部。“党员在广大学生中亮身份,以党建为引领让每一名会员‘向党、向上、向善’。”浔阳区委书记宋细妹高兴地对记者说。

“浔阳区区委统战部向我们宣传红色文化,积极组织新联会会员学习《中国革命和中国共产党》《红色家书》等红色篇章,

用红色旗帜引领新的社会阶层人士走向成功。我们坚定信心听党话、跟党走、感党恩!”浔阳区新联会常务副会长李建平介绍道。为主动适应经济发展新常态,浔阳区新联会2019年以会员众筹模式成立“新联智创”项目,筹建九江新联智创科技园,高标准打造“新联会会员之家”“会员驿站”和“党员活动中心”,全方位展示新联文化、会员风采、活动掠影和支部建设,不断提升新联会会员和园区入驻企业的归属感和幸福感。

## 整合资源 赋能未来

浔阳区坚持线上和线下相结合,建立经常性联系渠道,加强线上互动。通过浔阳区新的社会阶层人士微信群开展宣传工作,并积极与新媒体合作,开展新的社会阶层人士风采宣传,树立典型,扩大影

响。同时,通过信息手段及大数据分析掌握新的社会阶层人士的特点和规律,因人施策开展新联会工作。

共画同心圆,赋能新联会。自“新联智创”项目筹备以来,浔阳区积极协调人才创业政策、高新技术产业化补助、创业投资服务等,给予招商引资优惠政策支持,激活项目活力,提升项目竞争力。新联智创科技园先后邀请了企业管理专家、人力资源专家、法律专家开展了5场讲座。民法典出台后,园区立即邀请律师事务所负责人作“从民法典看非公有制企业风险防范要点”主题授课。丰富的政策资源和新颖的主题活动相互促进,相得益彰,极大地提升了园区的吸引力,园区入驻企业半年内从最初的35家增长到103家,就业人数从300余人增长到1000余人。

## 筑梦同行 携手共创

组织新联会会员走访老党员、老红军,聆听他们的谆谆教诲;组织会员与孩子们亲切地交流沟通,给孩子们赠送生活、学习用品;高考期间,组织开展爱心送考等活动,展示了新的社会阶层人士的社会责任担当,树立了良好的社会形象……浔阳区新联会理事丁琪感慨地说:“新联会的成立,让会员在这里找到了心灵的港湾,‘新联智创’项目的带动,把会员的梦想紧紧地凝聚在一起。”据了解,新联智创科技园凭借良好的园区环境、完善的功能体系、优秀的招商引资能力以及带动当地就业情况等获批江西省小型微型企业创新创业示范基地。通过开展系列活动,新联智创科技园已经成为浔阳区新联会开展理想信念教育、举办培训、知识沙龙的生动实践基地。

# 崇仁做好易地扶贫搬迁后续帮扶

本报崇仁讯(通讯员崔伟群、吴宪东)两年前,崇仁县礼陂镇岔路口村徐坊村小组贫困户黄义发、黄巧芸、黄幼林,通过易地扶贫搬迁搬进了新家。两年来,他们通过种植蔬菜或在附近扶贫车间务工,年人均收入已超过8700元。近年来,崇仁县持续推进搬迁移民群众的后续扶持和发展工作,将后续脱贫产业和就业扶持工作与安置住房建设同步规划、同步实施、同步推进,切实巩固脱贫成果。

该县全力做好易地扶贫搬迁后续帮扶工作,县扶贫办、农商行、各乡镇工作人员走村入户收集群众务工意愿,为搬迁安置点贫困群众量身提供岗位,并积极引导他们外出务工或发展蔬菜种植产业。同时,积极吸纳贫困劳动力就近就业,精准做好企业和扶贫车间与贫困户的用工对接,优先解决贫困劳动力就业。此外,对有劳动力但“无法离乡、无业可扶、无力脱贫”的搬迁贫困家庭,搬迁就业困难户予以政策帮扶安置就业,在搬迁集中安置点开发公益性岗位。目前,全县各村扶贫产业基地、扶贫车间已开发公益性岗位455个。

办,农商行、各乡镇工作人员走村入户收集群众务工意愿,为搬迁安置点贫困群众量身提供岗位,并积极引导他们外出务工或发展蔬菜种植产业。同时,积极吸纳贫困劳动力就近就业,精准做好企业和扶贫车间与贫困户的用工对接,优先解决贫困劳动力就业。此外,对有劳动力但“无法离乡、无业可扶、无力脱贫”的搬迁贫困家庭,搬迁就业困难户予以政策帮扶安置就业,在搬迁集中安置点开发公益性岗位。目前,全县各村扶贫产业基地、扶贫车间已开发公益性岗位455个。



## 多彩科普

日前,玉山县科技志愿者走进必姆镇的乡村学校,为群众、学生送去科普服务,通过科普文艺演出、科普义诊、科技讲座和科普展览等丰富多彩的形式,让科技理念深入基层。

通讯员 吴德强摄

## 因为经历 所以精彩 ——我与扶贫一路成长这七年

作为一名年轻基层干部,有幸投身脱贫攻坚主战场七年中,以湖北、江西两省重点贫困县与非贫困县的工作视角,历经乡镇、县、市、省四级不同单位岗位,逐步成为实现第一个百年目标的参与者、奋斗者和见证者。

2014年4月,在湖北省宜昌市长阳土家族自治县榔坪镇人民政府工作的我,深入学习党中央关于扶贫工作的重要指示,将“精准扶贫”的种子深埋于心。2015年7月,长阳自治县一段“四

看四算”口诀,即看房屋算家当,看产业算后劲,看劳力算收入,看医教算支出。让我至今仍记忆犹新。2015年9月至2018年初,在湖北宜昌市扶贫办工作期间,“精准瞬间”让人历历在目:第一次参与贫困县摘帽,见证历史时刻;第一次闭卷测验,检验驻村实效……

2018年3月回到江西省萍乡市安源区,我再次接触扶贫工作之后恍然大悟,脱贫攻坚既没有城区与山区地域之分,更没有重点县与非重点县责任之别。任何地方既没有与脱贫攻坚无关的部门,也没有与

脱贫攻坚无关的工作,更没有与脱贫攻坚无关的干部。只有始终把贫困群众装在心中,把责任举过头顶,把担当扛在肩上,慎终如始、方可决战决胜。2019年9月,我又到省扶贫办跟班学习,在参与脱贫攻坚考核评估工作中,以每一天都是奋进的姿态,每件事都是奔跑的节奏持续攻坚。2020年收官之年,经历了一锤接着一锤敲的锤炼,接受了一仗接着一仗打的淬炼,我逐步对实施最严格考核评估制度有了更为深刻的领悟,切身感受到了扶贫工作务实、脱贫过程扎实、脱贫结果真实。

回首来路,因扶结缘,七年同心,为了让贫困群众过上好日子的初心从未如此强烈。眺望未来,因扶成长,七年同行,在如期实现全面小康社会的目标中,践行使命担当的干劲也从未如此强大!(何福)

## 开栏语

在决战脱贫攻坚的关键时刻,广大驻村干部、第一书记日夜奋战在脱贫攻坚主战场,他们和贫困群众想在一起、干在一起,拧成一根绳、攒足一股劲,以行动兑现对人民的承诺。即日起,本报开辟专栏,选登全省“学习习近平总书记关于扶贫工作重要论述一线扶贫干部手记征文”作品,反映一线扶贫干部在脱贫攻坚中的感悟和感想,一起感受他们在扶贫工作中的酸甜苦辣。

## 脱贫攻坚一线扶贫手记

学习习近平总书记关于扶贫工作重要论述征文选登

# 江西日报社广告部公开招聘工作人员公告

江西日报社是省委机关报、省委直属正厅级事业单位。江西日报社广告部因事业发展需要,面向社会公开招聘4名工作人员。具体公告如下:

报名时间:从即日起至2020年10月20日。

## 一、整体要求

热爱新闻事业,政治坚定,品德优良,细致认真,善于沟通,勤奋敬业,有较强的责任心和团队合作精神。经济学类、计算机类、文学类、艺术学类等相关专业,第一学历为全日制大学本科学历、学士学位以上。年龄在30周岁以下(1990年1月1日以后出生)。特别优秀经营人才年龄可适当放宽至35周岁以下(1985年1月1日以后出生)。

## 二、招聘岗位、人数相关要求及报名资格条件

各岗位具体要求如下:

**融媒体专员1-2名**

1.计算机类、新闻传播类、中文、汉语

# 上海浦东发展银行股份有限公司南昌分行与中国东方资产管理股份有限公司江西省分公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据上海浦东发展银行股份有限公司南昌分行与中国东方资产管理股份有限公司江西省分公司于2020年9月15日签署的《不良资产批量转让协议》,上海浦东发展银行股份有限公司南昌分行(含各分支行)已将其对下列债务人及其担保人享有的全部债权及担保合同项下的全部权利依法转让给中国东方资产管理股份有限公司江西省分公司。上海浦东发展银行股份有限公司南昌分行与中国东方资产管理股份有限公司江西省分公司联合公告通知各债务人及其担保人以及其他相关责任方。

中国东方资产管理股份有限公司江西省分公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列债务人、担保人及其清算业务人、相关当事人,从公告之日起

立即向中国东方资产管理股份有限公司江西省分公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任;本公告清单仅列示截止2020年7月30日的本金余额,借款人应予偿还的利息余额及担保人承担的相应责任按借款合同、担保合同及中国人民银行有关规定另行计算和确定)。

特此公告

上海浦东发展银行股份有限公司南昌分行  
中国东方资产管理股份有限公司江西省分公司  
2020年10月12日

序号	原贷款行	债务人	借款合同编号	担保人	债权本金
1	浦发银行宜春分行	江西益丰实业有限公司	流动资金借款合同(24012018280010、24012018280011、24012018280012、24012018280013、24012018280014、24012018280015)	保证人:江西国鼎装饰工程有限公司、陈国军、王群华、李芬;抵(质)押人:江西国鼎装饰工程有限公司;共同债务人:萍乡市佳禾文化产业有限公司	77,130,090.95
2	浦发银行宜春分行	江西银河假日酒店有限公司	流动资金借款合同(24012018280009)	保证人:陈国军、王群华、李芬、江西国鼎装饰工程有限公司、江西益丰实业有限公司;共同债务人:萍乡市佳禾文化产业有限公司	8,470,000.00
3	浦发银行宜春分行	江西永旺保健品有限公司	流动资金借款合同(24012018280016)	保证人:江西国鼎装饰工程有限公司、陈国军、王瑶、柯碧超、陈武、陈会民;抵(质)押人:江西国鼎装饰工程有限公司;共同债务人:萍乡市佳禾文化产业有限公司	9,770,000.00
4	浦发银行宜春分行	江西雄鹰电线电缆有限公司	流动资金借款合同(24012018280008)	保证人:江西国鼎装饰工程有限公司、陈国军、陈国辉、魏敏;抵(质)押人:江西国鼎装饰工程有限公司;共同债务人:萍乡市佳禾文化产业有限公司	9,970,000.00
5	浦发银行南昌分行	万载县凯迪绿色能源开发有限公司	流动资金借款合同(64112019280114)	保证人:凯迪生态环境科技股份有限公司	14,993,882.43
6	浦发银行南昌分行	鄱阳县凯迪绿色能源开发有限公司	流动资金借款合同(64112019280116)	保证人:凯迪生态环境科技股份有限公司	14,774,541.00
7	浦发银行南昌分行	吉安市凯迪绿色能源开发有限公司	流动资金借款合同(64112019280118)	保证人:凯迪生态环境科技股份有限公司	14,772,487.19

# 南昌市委第三巡察组创新干部挂职锻炼机制

本报南昌讯(记者钟珊珊 通讯员黄宜顺)为培养一批想干事、能干事、干成事又不出事的干部,南昌市委第三巡察组把强化干部纪律意识的课堂设在巡察工作中,以巡训代训、以干代练,全力抓好跟班学习干部的综合能力素质;另一方面,针对跟班学习干部巡察经验欠缺的情况,巡察组坚持刚柔并济,让他们既能感受到工作的高标准,又能体会到“家”的温暖。

巡察工作不仅是对被巡察单位的政治体检,更是对巡察组全体干部的政治检验,在日常管理方面,该巡察组切实强化政治、组织、廉洁、纪律巡察,坚持“打铁还需自身硬”,要求跟班学习人员同本单位党员一起,参加“三会一课”“主题党日”等党员活动,深入落实保密教育,并签订巡察保密承诺书,坚决把纪律和规矩挺在前面,确保跟班学习干部学到真知,取得“真经”。

# 公益慕课助力聋人就医

本报讯(记者龚艳平)日前,玉山县科技志愿者走进必姆镇的乡村学校,为群众、学生送去科普服务,通过科普文艺演出、科普义诊、科技讲座和科普展览等形式,让科技理念深入基层。

通讯员 吴德强摄

## 益慕课

该课程包括手语概况、手语的基本表达、导诊服务、药房取药、科室问诊、住院、出院、新冠肺炎疫情防控等内容。《手语导诊》公益慕课是一门面向广大医护人员、医学院和护理学校的大学生、大学生志愿者、手语爱好者,听障人士以及爱心人士开设的一门在线课程。

# 省儿童医院成为国家儿童医学中心协作医院

本报讯(记者钟端浪)10月11日,省儿童医院与国家儿童医学中心(北京)签约,成为该中心的协作医院。省卫生健康委相关负责人向国家儿童医学中心主任、首都医科大学附属北京儿童医院院长倪鑫颁发江西省儿童医院名誉院长聘书。

省儿童医院与国家儿童医学中心(北京)正式签约后,北京儿童医院将在专科帮扶、人才培养、科研创新等方面,为江西省儿童医院输入优质资源,提供高层次平台,帮扶开展新技术,形成专科特色,努力打造重点专科,逐步实现“儿童大病不出省”目标。

# 瑞昌引导群众“网访”

本报瑞昌讯(记者何深宝 通讯员刘金利)今年,瑞昌市充分发挥“互联网+”优势,利用“江西信访网上服务中心”系统,尽可能地让“数据多跑腿,群众少走路”,积极引导群众变“走访”为“网访”。

同时,该市注重网上受

理和网下办理相结合,全力做好信访件跟踪、督办、回访等工作,做到件件有着落,事事有回音,进一步提高“网访”事项的办理质量,切实维护群众合法权益。今年1至9月,该市“网访”量占比81.36%,群众对信访部门满意率为94.12%。

# 贵溪市泗沥镇扎实开展水环境治理工作

贵溪市泗沥镇党委政府高度重视水环境保护工作,创造了河长制“1+N”工作机制,将河长制工作与镇里各项工作相结合,多措并举,全力开展水环境整治工作。

精致做“1”,优化河库环境。该镇以河长制办公室为中心,充分利用“河湖清四乱”“清河行动”“水环境整治”“下沉式环境整治”“双创”及“小型水库标准化”等契机,大力优化水环境。

巧妙串“N”,提升河库形象。一是与村庄环境整治工作相结合,将水环境整治工作纳入环境整治考核内容,在整治村庄环境的同时,对河流、水库环境进行整治;二是与村事民办工作相结合,重点发挥沿河、库旁村小组村委会、理事会干部和党员的作用,助力全镇水域综合整治工作;三是与河道采砂治理工作

通过一系列行之有效的举措,该镇将“河畅、水清、岸绿、景美”美好水环境呈现在泗沥群众面前。

(徐瑶 舒颖颖)

## 公

我公司承建的中央储备粮吉水直属库有限公司电力、消防设施设备升级改造项目现已竣工结算,请该项目建设清款项的各债权人(包括但不限于材料供应商和农民工)自本公告首次刊登之日起20日内,提交申报债权所依据的合同、协议、收据(收条、欠条),发票、汇款或有款凭证等相关

证明材料的原件及复印件。向本公司申报债权,若在本公告的期限内未进行申报,则自本公告期满之日起,视为申报人自动放弃对债权进行求偿、追索的权利,双方权利义务关系消除。

联系人:李总  
电话:13970817351  
抚州市赣东建筑工程有限公司  
2020年10月12日